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Nie je líderkou ani zvolenou hlavou štátu.

Tento  článok  dramatizuje  fakty,  že  EÚ nie  je  „národ“  a  Ursula  von der  Leyenová nie  je
„líderkou“ národa. Je byrokratkou zastávajúcou administratívnu pozíciu v dosť nestabilnej únii.
Samozrejme, nemá právo zúčastniť sa stretnutia Trumpa s národnými lídrami. Nie ej to však
jediná  chyba.  Ani  Zelenskyj  nie  je  lídrom „národa“,  pretože  Ukrajina  je  v  skutočnosti
kolóniou angloamericko-sionistickej ríše. Predtým bola súčasťou Sovietskeho zväzu. Ukrajina
nikdy nebola „národom“.

Bystrí reportéri z Apollo News v záplave mediálneho pokrytia po summite zachytili túto drobnosť :

Podpredseda Bundestagu Omid Nouripour v utorok v programe „Frühstart“ televízie n-tv povedal ,
že Ursula von der Leyenová bola počas Trumpovho stretnutia s európskymi lídrami vo
Washingtone nútená opustiť miestnosť. „Uprostred včerajšieho stretnutia… musela pani von der
Leyenová odísť, pretože Američania povedali: ‚Chceme hovoriť len s lídrami.‘“

Podľa Nouripoura bola predsedníčka Európskej komisie vyhodená z miestnosti, pretože ju
americkí politici nepovažujú za zvolenú hlavu štátu. Nouripour tento americký názor okamžite
spochybnil: „Pani von der Leyenová zastupuje viac ako 400 miliónov ľudí. Včera bola aj hlasom
štátov, ktoré neboli prítomné a ktoré sú veľmi relevantné pre spor s Ukrajinou, ako napríklad Poľsko,
pobaltské štáty a Česká republika.“

Povedal,  že  stretnutia  s  Trumpom boli  príliš  o  tom,  ako ho nerozrušiť,  namiesto  toho,  aby sa
zastupovali „vlastné národné a európske záujmy“. Európa musí zostať na strane Ameriky, povedal,
ale musí sa tiež stať nezávislejšou, aby mohla sama podporovať Ukrajinu.

Von der Leyenová zastupuje „viac ako 400 miliónov ľudí“ rovnakým spôsobom, ako neslušní úradníci
na úrade pre evidenciu motorových vozidiel zastupujú miestnych vodičov.
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V prvom rade neexistuje žiadny jednotný európsky ľud ani jednotný európsky národný
záujem,  v  mene  ktorého  by  von  der  Leyenová  mohla  hovoriť.  Nemá  žiadny  zmysluplný
rozpočet, nevelí žiadnej armáde a nemá žiadnu politickú legitimitu.

Von der Leyenová naposledy vyhrala voľby do krajinského parlamentu Dolného Saska v roku 2003;
celá jej kariéra odvtedy bola produktom zákulisných dohôd, vnútrostraníckej hierarchie a
patronátu Angely Merkelovej.

Ten  ju  vyniesol  na  popredné  miesto  sériou  vládnych  postov,  ktoré  vyvrcholili  jej  šesťročným
funkčným obdobím ministerky obrany, kde bola všeobecne obviňovaná zo zlého riadenia a
nekompetentnosti.  V  roku  2019  si  len  tretina  Nemcov  myslela,  že  Merkelovej  „najslabšia
ministerka “ je spôsobilá predsedať Európskej komisii, čo je pozícia, za ktorú vďačí do značnej miery
politickým trianguláciám Emmanuela Macrona.

Američania mali úplnú pravdu, keď jej povedali, aby odišla, a mali by to robiť častejšie.
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